

Žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje - individuální

Název projektu:	Rozvoj průmyslové zóny Bruntál-Sever, etapa II		
Žadatel:¹⁾	Město Bruntál	Datum narození:²⁾	
Právní forma žadatele:³⁾	Obec	IČ:	00295892
		DIČ:	CZ00295892
Zástupce žadatele:	Ing. Petr Rys, MBA		
Funkce, důvod zastoupení:⁴⁾	Starosta		
Osoby s podílem v žadateli:⁵⁾	NE		
Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl:⁶⁾	NE		

Sídlo žadatele:⁷⁾			
Ulice:	Nádražní	č. p.	994/20
Obec:	Bruntál	PSČ:	792 01
Adresa bydliště:⁸⁾	---		
Tel.:	554 706 360	Mobil:	602 582 802
		Fax:	554 712 193
E-mail:	petr.rys@mubruntal.cz	Webová stránka:	http://www.mubruntal.cz

Bankovní spojení:			
Číslo účtu žadatele:	621771	Kód banky:	0100
Název banky žadatele:	KB Bruntál		
Název zřizovatele:⁹⁾	---	IČ:⁹⁾	---
Číslo účtu zřizovatele:⁹⁾	---	Kód banky:⁹⁾	---
Název banky zřizovatele:⁹⁾	---	Spec. symbol:	---

Účel dotace:	Rozvoj průmyslové zóny Bruntál-Sever, etapa II		
Požadovaná výše dotace v Kč:	3 500 000	Procentuální účast kraje na nákladech:	100,00%
Celkové předpokládané náklady projektu v Kč:	3 500 000	Procentuální účast žadatele na nákladech:	0,00%
Jiné zdroje financování nákladů v Kč:		Charakter finančních prostředků z dotace:¹¹⁾	neinvestiční (v Kč)
Časová použitelnost (od-do):¹⁰⁾	1. 1. 2017 - 31. 12. 2018		investiční (v Kč)
			3 500 000
Druhy uznatelných nákladů z dotace:¹²⁾	výkup pozemků, oprava komunikace, vybudování obratiště a parkoviště		
Odůvodnění žádosti:	Město Bruntál realizuje investiční záměr „Rozvoj průmyslové zóny Bruntál-Sever“. Projekt byl rozdělen do dílčích částí, z nichž jedna byla kompletně dokončena (prodloužení a osvětlení cyklostezky Skrbovická - OSRAM). Při realizaci další části (vybudování obratiště pro autobusy a záhytného parkoviště) nastaly komplikace, které ztížily hladký průběh dokončení zbylé části projektu. S ohledem na tyto okolnosti byl připraven investiční záměr "Rozvoj průmyslové zóny Bruntál-Sever, etapa II". Bližší popis je uveden v příloze žádosti.		
Seznam příloh:	Příloha 1 - Investiční záměr rozvoje průmyslové zóny Bruntál-Sever, etapa II		

Poznámky:

- 1) uveďte u právnické osoby název (obchodní firmu), u fyzické osoby jméno a příjmení
- 2) vyplňte pouze v případě, že je žadatel fyzickou osobou (podnikající i nepodnikající)
- 3) vyplňte pouze v případě, že je žadatel právnickou osobou
- 4) uveďte funkci zástupce žadatele a právní důvod zastoupení: např. člen statutárního orgánu, na základě plné moci, prokury apod.
- 5) vyplňte v případě, že je žadatel právnickou osobou; uveďte identifikační údaje osoby, která má majetkový podíl v žadateli; vyplňte "NE", pokud takové osoby není
- 6) vyplňte v případě, že je žadatel právnickou osobou; uveďte identifikační údaje osoby, ve které má žadatel majetkový podíl a jeho výši; vyplňte "NE", pokud takové osoby není
- 7) vyplňte pouze v případě, že je žadatel právnickou nebo podnikající fyzickou osobou
- 8) vyplňte pouze v případě, že je žadatel fyzickou osobou (podnikající i nepodnikající); uveďte ulici, č.p., obec, PSČ
- 9) vyplňte pouze v případě, že je žadatel příspěvkovou organizací města nebo obce
- 10) max. doba, v níž má být dosaženo účelu
- 11) investiční - pořízení majetku s hodnotou nad 40 tis. Kč s dobou použitelnosti delší než 1 rok (v případě pořízení nehmotného majetku s hodnotou nad 60 tis. Kč)
- 12) např. nájemné, cestovné, honoráře, nákup zboží a služeb (vždy specifikujte o jaký druh zboží a služeb se jedná) apod.

Souhlasím se zařazením do databáze poskytovatele a zveřejněním svého jména (názevu nebo obchodní firmy), sídla (obce místa bydliště), dotačního titulu, účelového určení dotace a výše poskytnuté dotace.

Místo a datum:	Jméno a podpis žadatele/zástupce žadatele, razítko:
Bruntál, 6. 2. 2017	MĚSTO BRUNTÁL Nádražní 20 792 01 BRUNTÁL Ing. Petr Rys, MBA



Starosta města Bruntálu

č.j. 8620/2017

MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ Krajský úřad podatelna -6-		Zpracov.
Datum: 13.02.2017		Spis. zn.
Č. J. MŠK 23126		Sk. zn./h.
Listy: 1	Přílohy: 2	



KUMSP00V0G7H

V Bruntále dne 8. února 2017

Vážený pane hejtmane,

na základě našeho jednání ze dne 17. ledna 2017 ve věci pomoci ze strany Moravskoslezského kraje při rozvoji podnikatelského prostředí pro stávající podniky a vytvoření příznivých podmínek pro nové investory se na Vás obracím s prosbou o poskytnutí individuální dotace na investiční záměr města Bruntál „Rozvoj průmyslové zóny Bruntál-Sever, etapa II“.

Průmyslová zóna Bruntál-Sever leží na severní straně města, v katastrálním území Bruntál-město. V této lokalitě se nachází několik významných podniků, které zaměstnávají okolo 2.000 zaměstnanců. S ohledem na význam těchto subjektů usiluje město Bruntál o zachování a zejména o další rozvoj výrobních kapacit na svém území.

Město Bruntál realizuje investiční záměr rozvoje této lokality prostřednictvím projektu „Rozvoj průmyslové zóny Bruntál-Sever“, na který byla poskytnuta individuální dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje. Projekt byl rozdělen do dílčích částí, z nichž jedna byla kompletně dokončena. Při realizaci projektu nastaly komplikace, které ztížily hladký průběh dokončení zbylé části projektu. Z tohoto důvodu si Vás dovoluujeme požádat o dotační částku 3.500.000,- Kč na druhou etapu investičního záměru, jenž Vám zasílám v příloze. Naši žádost předkládáme s ohledem na skutečnost, že město Bruntál není schopno financovat tento druh výdaje ze svého rozpočtu.

Děkuji za kladné posouzení naší žádosti a její schválení na jednání Zastupitelstva Moravskoslezského kraje.

S úctou

Ing. Petr Rys, MBA
starosta města Bruntálu

Přílohy:

Žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje - individuální
Investiční záměr

Vážený pan
prof. Ing. Ivo Vondrák, CSc.
hejtman Moravskoslezského kraje
Krajský úřad - Moravskoslezský kraj
28. října 117
702 18 Ostrava